



Региональное духовное управление мусульман выражает Вам от лица мусульман и общественности признательность и благодарность за неутомимый труд в деле сохранения мира и согласия в нашей стране. Надеемся, что сообща сможем противостоять попыткам разжигания нетерпимости, вражды и экстремизма и вносить свой достойный вклад в гармоничное развитие, стабильность и процветание нашего общего дома –России. И впредь будем так же усердно служить верой и правдой своему народу, своей области и своему Отечеству по пути исторического управления ЦДУМ России. Считаем важным и дальше выстраивать конструктивные формы взаимодействия государства и общества и сохранять достигнутые высокой ценой позитивные завоевания. Со своей стороны, мы готовы и впредь сообща поддерживать словом и делом государство и общество, делать все возможное в развитии духовной нравственности, традиции и культуры наших народов великой державы России.

Мы решили выяснить общественное мнение и мнение духовенства Пензенской области путем опроса в поддержку досточтимого муфтия РДУМ Пензенской области. Опрос показал, что авторитет муфтия Адельши хазрата за его заслуги перед мусульманами области и перед Отечеством в динамичном развитии духовно-нравственности велик. Более того, множество благодарственных писем (прилагаем) от различных Правительственных инстанций и органов власти подтверждают это.

Во-первых: имамы РДУМ Пензенской области озабочены ситуацией и письменно заявляют о принятии соответствующих мер по выявлению организаторов расшатывания приходов РДУМ.

Во-вторых: прилагаем высказывания мухтасибатов (благочинных) и имамов области и лидеров общественности и их четкое наставление.

В-третьих: доказать общественности, что деяния группы фанатично настроенных людей и их последователей превышают рамки дозволенного и несут в себе силу зла.

В -четвертых: принять соответствующие меры о не повторении очагов возгорания в других селениях области путем направления эрудированных, (подкованных) специалистов духовенства.

В- пятых: оповестить все органы власти о мнении общественности и духовенства по поводу случившегося.

В -шестых: усилить работу с общественностью мусульман по пути стабильного развития умеренного ислама России и не дать распространения негатива и бедуинских мировоззрений в общество.

В -седьмых: доказать, что лжесвидетельства и чернение имени Адельши хазрата- достойного члена общества должно строго анализироваться органами власти, дабы 30-летняя заслуга перед отечеством говорит об этом.

В -восьмых: должно последовать с административное взыскание организаторов беспорядков против духовного мира.

В- девятых: вмешательство в дела духовенства отдельных некультурных личностей путем смут и агрессий приведет к миру безграмотности и торможения.

В-десятых: неформально отнестись к настоящему заявлению, поскольку духовное управление мусульман Пензенской области проводит свою деятельность на основании устава, зарегистрированного Государственным управлением юстиции и просить Государство в лице органов прокуратуры и минюста вмешаться и дать оценку действиям самовольных миссий.

В поддержку досточтимого муфтия РДУМ Пензенской области

Автор: Administrator

17.09.2012 08:20

Просим Вас уважаемый муфтий принять законное решение о поспешности решения Верховного муфтия о переоформлении махалля и мечети в непосредственное подчинение ЦДУМ России, аргументируя это отсутствием авторитета действующего руководства РДУМ Пензенской области среди наших братьев по вере. Эти предложения о переходе общин в прямое подчинение ЦДУМ России прямо противоречат нормам Устава нашего Духовного управления. В разбирательстве этого вопроса, поверьте, порочится не только ДУМ регионов но и лицо исторического управления ЦДУМ. В сложившейся ситуации у нас нет много времени на размышления, поскольку мы всегда и особенно сейчас будем в первую очередь руководствоваться интересами наших верующих. Поверьте на слово, это даст стимул развития агрессии в обществе. Такие действия дискредитируют в глазах верующих не только региональных священнослужителей, но и первых руководителей ЦДУМ, накладывают пятно на славную 225-летнюю историю ЦДУМ.

Мы просим на законных основаниях Правительство Пензенской области оказать поддержку муфтию и сохранить РДУМ Пензенской области в регионе. Инициативная группа, которая по сей день занимается расшатыванием духовного единства в с.Ср.Елюзань и в Пензенской области придает обществу стимул для совершения беззакония.

Цель группы: раскачать общественность и придать огласку, что Адельша хазрат недобросовестно ведет служение.

Так же в цели этой группы входит причинение вреда духовному управлению РДУМ и расшатывание духовного пространства в Елюзани путем публичных оскорблений муфтия на пятничных богослужениях и дневных служениях и недопускания муфтия к молитве в мечети которая по его инициативе возводилась и сохранилась даже во время СССР.

Мы считаем эти действия самоуправством. Эти люди стараются на богослужениях втянуть общественность к мятежу путем выкрикивания оскорбительных фраз, тем самым создавая обстановку дестабилизации против действующего муфтия РДУМ. Таким образом сторонники религиозных смутьян (фитна) мешают прямой работе духовного наставника. Мы видим, что эти действия приведут к усилению радикальных направлений в с.Ср.Елюзани и в области. Эти нецивилизованные действия подтолкнут к распространению не законных групп мусульманских радикалов.

В поддержку досточтимого муфтия РДУМ Пензенской области

Автор: Administrator
17.09.2012 08:20

Более того, унизительные речи в сторону лидера мусульман РДУМ подтолкнут сторонников муфтия к недовольству, которое может вывести из под контроля не только Елюзань но и область в целом. Мы опасаемся, что эти публичные оскорбления в один миг могут накалить ситуацию в регионе между мусульманским сообществом и могут подтолкнуть к печальным событиям Татарстана.

Надеемся, что Ваш добросовестный труд и строгое соблюдение Устава РДУМ ПО и конституционных прав каждого верующего предаст путь законной справедливости в пользу духовенства РДУМ ПО.

С уважением...

Председатель РДУМ Пензенской области Член Совета общественности при Губернаторе по вопросам

профилактики и правонарушения

помощник члена общественной

Палаты Пензенской области

Юнкин А.А.